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OUI NON NSP

Pensez-vous qu’il est judicieux de proposer une 
initiation au raisonnement informatique dès le 
primaire ?
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Etes-vous d’accord avec le fait que cette 
initiation reste facultative ?
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Oui, mon enfant est suffisamment à l'aise et n'a pas besoin
d'une telle initiation

Oui, car mon enfant ne sera peut-être pas intéressé

Non, pas au stade de l’initiation, mais les élèves devraient 
pouvoir choisir de continuer ou pas au collège ou au lycée

Non, initier nos enfants à la pensée informatique, par des
exercices adaptés à leur âge, est important pour leur avenir

Sans opinion
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Pensez-vous qu’il faille proposer l’initiation au 
raisonnement informatique sur le temps périscolaire et 
non sur le temps d’enseignement ?
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Non, elle doit être évaluée comme un autre
apprentissage

Non, car  alors l'équité territoriale ne sera pas assurée

Oui, c'est une activité idéale pour le périscolaire

Oui, car les enseignants du primaire ne sont pas
formés

NSP
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OUI NON NSP

Au collège et au lycée, pensez-vous qu’il faille des 
enseignants spécialisés en informatique pour 
enseigner le codage ?
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